Een digitale wenskaart maken met Photo Story3 / nieuwjaarsbrieven met Wordle.
Lestraject

LES1

1. we zoeken woorden (zelfstandige naamwoorden/bijvoeglijke naamwoorden) die passen bij  goede  nieuwjaarswensen  en plaatsen die in een mindmap (al dan niet digitaal). In ons geval hebben we, bij gebrek aan voldoende laptops, gewerkt met een papieren mindmap. De laptop hebben we nodig voor de volgende stap.
2. De tweede opdracht was om bij de gezochte woorden enkele mooie rijmwoorden te zoeken. Daarvoor gebruiken de kinderen het online rijmwoordenboek. Na die zoektocht moeten de kinderen minstens 10 goede, 2 aan 2 rijmende zinnen maken.
Les2

De aangemaakte zinnen worden  met een tekstverwerker ingetikt en dan uitgeprint. Het is de bedoeling om  deze zinnen te gebruiken voor:
· een digitale wenskaart die de leerlingen dan via e-mail kunnen versturen naar vrienden en kennissen . Dit doen we met het programma PhotoStory3. (downloaden op http://www.microsoft.com/downloads/nl-nl/details.aspx?FamilyID=92755126-a008-49b3-b3f4-6f33852af9c1 en installatie op lokale machines)
· een papieren wenskaart, af te drukken in kleur op stevig papier. Dit doen we met het programma Wordle. ( online op http://www.wordle.net/)
Les3

Het maken van een wenskaart met het on-line-programma Wordle. Daarvoor werd een stappenplannetje gemaakt zodat de leerlingen op een eenvoudige manier kunnen maken. Zie bijlage.

Les 4

De kinderen gaan op zoek naar aangepast fotomateriaal. Dit doen ze online. Vooraf worden enkele afspraken gemaakt omtrent de resolutie van de afbeeldingen. Er wordt gewerkt met google-afbeeldingen en de site http://www.sxc.hu/. Dit is een site waarop rechtenvrije foto’s van hoge resolutie te downloaden zijn. Vooraf werd door de ICT-coördinator een login en paswoord aangemaakt. De afbeeldingen worden opgeslagen in een vooraf aangemaakte gepersonaliseerde map zodat ze in een volgende fase goed terug te vinden zijn.

Les 5

Met het stappenplan PhotoStory 3 gaan de leerlingen aan de slag en maken een digitale wenskaart.
Les 6

We bekijken samen onze werkstukken. We geven opbouwende kritiek aan elkaar. De Wordle-nieuwjaarsbrieven worden afgeprint, uitgeknipt en geplooid.
